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ATKHXEIE, 31 os1pd, OXETIREG Pe tn AwaAsn 03

Ot aoknoeig (1.-6.) 1TOU aKOAOUBOUV ATIOOKOTIOUV OTOV €AEYXO KATAVONONG TOV PACIKOV EVVOL®V
KAl OTOXEWdmOV MPdgewv oXetukov pe unpoa. Eivatr g popeng Zootd/Adbog (E A). Anavidte
KUKA®vVovtag katdAAnAa. Mnv aravidate oty tuyxn, okedreite kat ernegepyaoteite ta dedopéva mpv
ATTIAVIIOETE.
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12.

(£ A Eav A, B eivatl puntpoa tou 18iou peyéboug kat r sivat pia otabepd, tote

(rA+ B)" =rA"+ BT

. (& A) Eav A, B sivatl avuotpéyipa pntpaa tou 16iou peyéboug, t6te kat 1o A + B eival avuotpé-

yipo.

(Z A) Edv 1o A eivat éva avuotpéyipo pantpmo, tote kat o AT etvatl avtiotpéyipo.

. (2 A) Edv yia ta pntpoa A xat B 1o A + BT opidetat, 1é1e 1a A xat B eivat tou 18iou peyéous.
Y

(£ A) Eav yia ta pnrpoda A kat B 1o B stvar aviiotpéyipo kat 1o A + B~ opidetat, t6te ta A kat
B eivat tou 16iou peyéboug.

(= A) Edv yia ta terpayevikd unpea A kat B woxuet AB=0,t16te A=01n B=0.
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. 'Eote ot 10 tetpayevikd pntpono A ikavorolel t oxéon A2 —4A+1T = O, émou O eivat 1o pndevikd

pntedo. Asifte 10 A avriotpépetat kat 6tt A7 =47 — A.
Edv 10 A sival Terpay@viko pntpoo oote Akt = O, yla Karoto deukod aképaio k, eifte ot
I—A)'=T+A+A%+... 4 A"

E4av A xat B sival tetpayeovikd pntpea wote AB = O kat 1o A sivat avuotpéyipo, 6eilte ou

B =0.
‘Eote 611 10 A givat éva terpayevikd unipoo. Av A2 = O, 8eifte ot 1o A dev avuiotpégetat.

Bs®poupe 10 H1aywvio PNTPwo
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pea; Z0yai=1,2,...,n. Asite 611 10 A gival avriotpéyipo kat Bpeite 1o A1
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15.

IMa ta 3 X 3 unpea petabeong Seilte 6T

(a) Mk_leg,quk:O,l,...,&

(B) Egodlacuéva pe v rpddn tou roAdarndaciacpou arotedouv opada.

Eav
1 Ccl1 C2
C=10 1 c3]|,
0 0 1

opidoupe N = C — I. Acifte 6t N3 = O. Acifte eniong 6t 10 C aviiotpégetatl Kat 6t
C'=1-N+N?- N3,
Ynoédewgn: C' =1+ N.

'Eote J, 10 n X N UNnNIpwo tou oroiou 6Aa ta otoixeia sival 1. Aci€te 6

@) J2 =nJ,
1
n—1

® (I—J) =1~
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